

【訂正情報】

「改訂六版 消費税入門の入門」（平成 23 年 11 月発行）に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

税務研究会出版局

174 ページ 上から 3 行目

- ② 3 種類以上を兼業しており、そのうち 2 種類の売上を合計したとき全体の売上の 75%以上を占めるケース

誤	正
3 種類以上を兼業し、いずれか 1 種類 の……	3 種類以上を兼業し、いずれか <u>2 種類</u> の……